
Драган Шутановац: Недопустиво је што Мартиновић јавно показује слике деце политичара са протеста
среда, 12 април 2017 14:45

 Председник Демократске странке (ДС) Драган Шутановац изјавио је данас да је
недопустиво то што је функционер Српске напредне странке јавно приказао
фотографије деце појединих политичких функционера и новинара са протеста у
Београду и да то представља покушај застрашивања.

  

  - Очигледно је да режим жели по моделу диктатура да уплаши како родитеље тако и
децу која су данас на улицама како Београда тако и неколико градова широм Србије.
Таргетирати омладину и приказивати у медијима њихова лица и оптуживати да они руше
систем и да су против режима је нешто што је потпуно недозвољено у демократски
уређеним државама - рекао је Шутановац агенцији Бета.   

Како је додао, власт уместо да налази решење и одговоре на захтеве младих који
протестују, прибегава методама какве су постојале у неким комунистичким друштвима.

  

Он је оценио да им је очигледно најважнија пука власт и да их не интересује да ли ће
неко имати било какве последице због тога што му је објављена фотографија са мирних
демонстрација против лошег режима.

  

Упитан за фотографију на којој је он, Шутановац је рекао да је та фотографија
снимљена прошле године на једном од протеста у Херцеговачкој улици у Београду где су
у ноћи између 24. и 25. априла прошле године људи са фантомкама порушили неколико
објеката.
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- На тој фотографији је човек у доста необичној гардероби и са обележјима која не
можете да повежете ни са мном ни са ДС ни на који начин. Није немогуће да је човек
испод те маске неко ко подржава СНС и да је послат ту. Изгледа да се неко баш
потрудио да направи такву композицију и да се ево после скоро годину дана објави и
испадне да ми водимо неке паравојне формације, а зна се ко је то радио - казао је
Шутановац.

  

Шеф посланичке групе Српске напредне странке Александар Мартиновић јуче је прво на
конференцији за новинаре, а потом и у једној емисији на РТС-у показао фотографије са
протеста, на којима су поједини новинари, политички функционери, али и син
председника Нове странке Зорана Живковића и син новинарке Оље Бећковић.

  

(Бета)
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